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Nos camping-cars

A D V E N T U R E

E D I T I O N

S U N L I G H T

V E R S I O N  C L A S S I Q U E

Sunlight ne fait jamais rien comme 
tout le monde. Nous pensons  
différemment, laissons libre cours  
à notre créativité et recherchons des 
destinations insolites. Nos modèles 
Adventure Edition ont été conçus 
dans cet esprit, avec de nombreux 
équipements, beaucoup de style  
et surtout une forte envie d’explorer 
le monde.

Nos camping-cars mettent de bonne 
humeur par leur côté facile à vivre, 
leur construction ingénieuse, leur 
ambiance conviviale et leur remar-
quable générosité. Il est temps  
d’explorer de nouveaux horizons !

  Plus d’infos à partir de la page 15
 � Prix et détails des équipements  

à partir de la page 21

  Plus d’infos à partir de la page 3
 � Prix et détails des équipements  

à partir de la page 11

E X T R A O R D I N A I R E C R É AT E U R S  D ’A M B I A N C E



s u n l i g h t

S E  S E N T I R  C H E Z  S O I , 
M Ê M E  L O I N  

D E  L A  M A I S O N .

Découvrir
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D ’ U N E  E X P É R I E N C E  

À  L’A U T R E

De nouvelles 
impressions

Des chemins
différents
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Élégance et confort : l’ambiance  
intérieure Adventure Edition

Une apparence élégante, 
un design sophistiqué et 
une qualité exceptionnelle 
dans les moindres détails.

D e  l’ e s pa c e  
à  p r o f u s i o n

Cuisine entièrement équipée, 
lanterneau panoramique  
avec moustiquaire et store 
occultant, support de tablette  
et prise USB.

L e s  m o d è l e s  
A d v e n t u r e  E d i t i o n 
é ta b l i s s e n t  d e s 
n o r m e s  e n  t e r m e s 
d ' é q u i p e m e n t s  
s p é c i a u x .

L’excellence

9 10
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L e  c o n f o r t 
ava n t  t o u t

CABINE RAFINÉE

Volant et pommeau du 
levier de vitesse en cuir  
et cadrans de tableau  
de bord avec cerclages 
chromés.

SIÈGES GRAND 
CONFORT 

Les sièges conducteur et  
passager pivotent à 180°. 
Le confort d’assise est  
optimisé par leur forme 
ergonomique.

L'intérieur est harmonieux,  
multifonctionnel et doté  
de nombreuses astuces.

Nos camping-cars 
Adventure Edition 
possèdent de  
nombreux atouts.
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s u n l i g h t

P U I S  FA I R E  U N E  
H A LT E ,  A U  M I L I E U 

D E  N U L L E  PA R T.

Se déconnecter
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→	� Fiat 2,3 l MJET – 12o ch – Euro 6
→	� Cabine noir métallisé avec pare-chocs avant 

laqué noir métallisé (profilés)
→	� Ambiance intérieure Adventure Edition
→	� Tôles latérales gris métallisé
→	� Stickage extérieur noir mat
→	� Baies à cadre
→	� Réservoir carburant 9o l
→	� Pare-chocs arrière avec parties 

thermoformées montantes
→	� Grand réfrigérateur (sauf T 58)
→	� 2ème portillon de service (sauf T 58)
→	� Modification des lits jumeaux en 

lit double (T 68 / I 68)
→	� Modification de la dînette en couchage 

(T 69 L / I 69 L)
→	� Lanterneau panoramique de cabine (profilés)
→	� Lanterneau panoramique au-dessus de la 

cuisine (profilés) / de la dînette (intégraux)

→	� Lanterneau transparent 4o × 4o cm
→	� Habillage des parois de douche
→	� Miroir avec éclairage intégré et patères
→	� Sièges Captain Chair (profilés) / Pilote (inté-

graux) avec housses coordonnées 
à la cellule

→	� Prises électriques supplémentaires dans le 
placard de pavillon au-dessus du bloc cuisine 
et dans la soute arrière

→	� Porte de cabine avant gauche (intégraux)
→	� Lanterneau transparent 4o × 4o cm au-dessus du 

lit de pavillon
→	� Climatisation de cabine manuelle (profilés)
→	� Climatisation de cabine automatique (intégraux)
→	� Airbag passager
→	� Rétroviseurs extérieurs électriques 

et dégivrants
→	� Régulateur de vitesse

C e l lu l e  	
•	 Lanterneau panoramique de cabine (sur profilés)
•	 Garantie étanchéité de 7 ans * 
•	 Toit et paroi arrière renforcés en polyester
•	 Parois latérales en tôle aluminium lisse
•	 Épaisseur du toit et des parois : 34 mm, 

épaisseur du plancher : 41 mm
•	 Pare-chocs arrière avec parties thermoformées 

montantes
•	 Stores de cabine pour une isolation et une intimité 

optimales (sur les intégraux)
•	 Porte cellule de haute qualité avec position 

ergonomique des poignées intérieure et extérieure
•	 Porte cellule avec moustiquaire (une seule pièce)
•	 Baies à projection avec double-vitrage, store et 

moustiquaire (sauf cabinet de toilette)
•	 Lanterneau transparent 40 × 40 cm au-dessus 

du lit de pavillon
•	 Marchepied électrique (marchepied intégré 

au plancher sur les intégraux)
•	 Soute arrière spacieuse avec rallonge de châssis 

surbaissé, tapis antidérapant, anneaux d’arrimage, 
prise électrique et éclairage intérieur (selon modèle)

•	 Portes et portillons extérieurs avec protection contre 
les projections d’eau

•	 Charge utile jusqu’à 150 kg dans la soute arrière
•	 Baies à cadre
•	 2ème portillon de service
•	 Porte de cabine avant gauche (intégraux)
•	 Tôles latérales gris métallisé
•	 Stickage extérieur noir mat

C o n fo rt  à  b o r d 	
•	 Coussins de forme ergonomique pour un confort accru
•	 Système Isofix pour 2 sièges
•	 Salon en L avec pied de table central (sauf T 58)
•	 Matelas de haute qualité pour un confort 

exceptionnel dans tous les lits
•	 Housses de matelas lavables
•	 Sommiers à lattes en bois sur tous les lits fixes
•	 Lit de pavillon avec éléments Clima-Plux de série 

sur les intégraux
•	 Filet de sécurité pour les lits de pavillon (selon modèle)
•	 Espaces de rangement volumineux
•	 Armoires et coffres de rangement ventilés
•	 Mobilier décor Sensual Oak et Cosy White
•	 Revêtement de sol décor Classic Ambiance
•	 Miroir avec éclairage indirect et patères (selon modèle)
•	 Modification des lits jumeaux en lit double (T 68 / I 68)
•	 Modification de la dînette en couchage (T 69 L / I 69 L)

T e c h n i q u e  d e  b o r d 	
•	 Éclairage LED intégré sous les placards de pavillon
•	 Batterie cellule AGM haute performance et sans 

entretien (95 Ah)
•	 Panneau de contrôle avec affichage du niveau des 

réservoirs et de l’état de charge de la batterie
•	 Commutateur automatique pour batteries cellule et 

porteur, ainsi que réfrigérateur
•	 Chargeur électrique 12 V / 18 A pour batterie cellule 

et porteur
•	 Prise extérieure CEE 230 V avec disjoncteur
•	 Disjoncteur différentiel FI
•	 Éclairage extérieur LED
•	 Plafonnier LED
•	 3 prises USB (selon modèle)

C u i s i n e 	
•	 Cuisine ergonomique avec plan de travail spacieux
•	 Grands tiroirs coulissants avec fermeture Servo-Soft 

dans bloc cuisine
•	 Plaque de cuisson 3 feux avec grille en fonte et 

abattant en verre
•	 Evier rond en inox avec abattant en verre noir
•	 Réservoir eau propre, chauffe-eau inclus : 122 l – 

Réservoir eaux usées : 92 l
•	 Réfrigérateur 167 l, dont freezer 29 l (T 58 113 / 14 l)
•	 Eclairage bande LED
•	 Poubelle
•	 Rail multiflex avec 2 crochets
•	 Prise électrique supplémentaire dans le placard de 

pavillon au-dessus du bloc cuisine

Ca b i n e t  d e  to i l e t t e 	
•	 Cabinet de toilette spacieux avec douche séparée 

située en face
•	 WC à cassette pivotant avec chasse d’eau électrique
•	 Lanterneau avec moustiquaire intégrée (selon modèle)
•	 Grands miroirs
•	 Barre sèche-serviettes
•	 Rail multiflex avec 2 crochets
•	 Habillage des parois de douche

V é h i c u l e  d e  bas e 	
•	 Fiat Ducato, 2,3 l MJet 120 ch, injection directe 

MJet, Euro 6
•	 Châssis avec voie élargie
•	 Traction avant
•	 Feux de jour intégrés dans l’optique avant
•	 Airbag conducteur et passager
•	 ABS, EBD, ESP, ESC incluant ASR et Hill holder 

(aide au démarrage en côte)
•	 Traction+ (sur les intégraux)
•	 Lève-vitres électriques et fermeture centralisée 

de la cabine (sur les profilés et les capucines)
•	 Pare-brise panoramique (sur les intégraux)
•	 Rétroviseurs extérieurs suspendus type bus, à grand 

angle, avec commande électrique, anti-vibrations 
et dégivrants (sur les intégraux)

•	 Pare-chocs avant peint en couleur de carrosserie 
(sauf intégraux)

•	 Kit anti-crevaison Fix & Go
•	 Porte-gobelets dans la console centrale
•	 Confort de conduite accru grâce aux stabilisateurs 

d’essieux avant et arrière
•	 Freins à disque, chauffage à air pulsé, compte-tours, 

direction assistée, antidémarrage, ceintures de 
sécurité 3 points

•	 Jantes aluminium 16"
•	 Support tablette et prise USB
•	 Sièges conducteur et passager Captain Chair 

ou Pilote (selon modèle) avec deux accoudoirs et 
housses coordonnées à la cellule

•	 Sièges conducteur et passager pivotants, 
siège passager réglable en hauteur (sur les profilés)

•	 Réservoir carburant 90 l
•	 Climatisation de cabine manuelle (sur profilés) / 

automatique (sur intégraux)
•	 Rétroviseurs extérieurs électriques et dégivrants
•	 Régulateur de vitesse
•	 Pré-équipement radio avec haut-parleurs
•	 Cabine noir métallisé avec pare-chocs avant laqué 

noir métallisé (profilés)
•	 Volant et pommeau du levier de vitesse en cuir
•	 Cadrans tableau de bord avec cerclages chromés
•	 Tableau de bord avec applications (Techno-Trim)
•	 Feux de jour LED (profilés)
•	 Phares avec cadre noir (profilés)
•	 Cadre de la calandre noir brillant (profilés) 

C h au f fag e  /  ga z 	
•	 Coffre à gaz pour 2 bouteilles de 13 kg
•	 Chauffage Combi 6 avec chauffe-eau 10 l intégré
•	 Vannes d’arrêt de gaz facilement accessibles 

et centralisées 

→	� Pré-équipement radio avec haut-parleurs et 
antenne

→	� Siège passager réglable en hauteur (profilés)
→	� Jantes aluminium 16" d’origine Fiat
→	� Volant et pommeau du levier de vitesse en cuir
→	� Cadrans tableau de bord avec cerclages chro-

més
→	� Tableau de bord avec applications (Techno-Trim)
→	� Feux de jour LED (profilés)
→	� Phares avec cadre noir (profilés)
→	� Cadre de la calandre noir brillant (profilés)

*)	� La validité de la garantie est régie par les conditions 
de garantie étanchéité de Sunlight GmbH.

É Q U I P E M E N T  d e  s é r i eA D V E N T U R E
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UN RAPPORT QUALITÉ
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l de série / p option / – non disponible

Ta r i f  o p t i o n s
  CHÂSSIS PRIX TTC POIDS T 58 T 68 T 69 L I 68 I 69 L

FIAT 2,3 l MJet – 140 ch – EURO 6 € 949,– / p p p p p

FIAT 2,3 l MJet – 160 ch – EURO 6, fonctions Start & Stop et Booster incluses € 2.999,– 19,5 kg p p p p p

Pack Eco avec fonctions Start & Stop et Booster  
(impossible en 120 ch, en option en 140 ch, de série en 160 ch) 8 € 749,– 4,5 kg p p p p p

Augmentation du PTAC à 3.650 kg (sans modification du châssis) € 249,– / p p p p p

Boîte automatique à 9 rapports (impossible en 120 ch) 7 € 3.149,– 18 kg p p p p p

Volant multifonction € 99,– 0,4 kg p p p p p

Pack Sécurité Fiat (Freinage d’urgence, Système d’alerte de franchissement 
de ligne, Assistant de feux de route adaptatif, Système de reconnaissance des 
panneaux de signalisation, Capteurs de pluie et de luminosité)

€ 999,– 0,6 kg p p p – –

  EXTÉRIEUR CELLULE
Réservoir eaux usées isolé € 159,– 8 kg p p p p p

Vérins de stabilisation à l’arrière € 299,– 6 kg p p p p p

  INTÉRIEUR CELLULE
Modification de la dînette en couchage € 299,– 5 kg – p l p l

Lit de pavillon avec éléments Clima Plux € 1.469,– 44 kg – p p l l

Lit d’appoint incluant le siège conducteur (à commander au SAV),  
frais de port en sus NC 10 kg p – – – –

5ème place carte grise sur banquette latérale 5 + 6 € 399,– 15 kg – p p p p

Moquette surjetée € 259,– 5 kg p p p p p

Caillebotis dans la douche € 79,– 2 kg P P P P P

  TECHNIQUE DE BORD
Batterie 95 Ah supplémentaire € 299,– 27 kg p p p p p

Chauffage électrique Combi 6 E avec panneau de commande digital € 539,– 2 kg p p p p p

Plancher chauffant électrique aux endroits de passage € 499,– 6 kg p p p p p

Pré-équipement panneau solaire € 149,– 2 kg p p p p p

Four € 499,– 12 kg p p p p p

Hotte filtrante € 249,– 3 kg p p p p p

Prix de vente 
conseillé TTC

Longueur / Largeur / Hauteur 595 / 232 / 290 cm 740 / 232 / 290 cm 740 / 232 / 290 cm 741 / 232 / 293 cm 741 / 232 / 293 cm

Hauteur intérieure 195 cm 210 cm 210 cm 213 cm 213 cm

Type de chassis Châssis rabaissé Fiat Châssis rabaissé Fiat Châssis rabaissé Fiat Châssis rabaissé Fiat Châssis rabaissé Fiat

Poids à vide en ordre de 

marche 1
2.785 kg 2.986 kg 2.983 kg 3.065 kg 3.062 kg

Charge utile 716 kg 515 kg 518 kg 435 kg 438 kg

Empattement 345 cm 404 cm 404 cm 404 cm 404 cm

Places carte grise pour un 

PTAC de 3,500 t 3
4 4 / 5 OPT + 3 4 / 5 OPT + 3 4 / 5 OPT + 3 4 / 5 OPT + 3

Couchages 2 / 3 OPT 2 / 5 OPT 3 / 5 OPT 4 / 5 OPT 5

Dimension couchages 

capucine / lit pavillon
- 195 × 140 / 110 cm OPT 195 × 140 / 110 cm OPT 200 × 150 cm 200 × 150 cm

Dimensions couchage milieu 160 × 100 / 75 cm Lit d’appoint 210 × 65 cm OPT 210 × 65 cm 210 × 65 cm OPT 210 × 65 cm

Dimensions couchage 

arrière
200 × 135 / 115 cm

1 × 210 × 80 cm  
1 × 215 × 80 cm  

210 / 215 × 210 cm
195 × 150 cm

1 × 210 × 80 cm  
1 × 215 × 80 cm  

210 / 215 × 210 cm
195 × 150 cm

Volume réfrigérateur /  

dont freezer
113 / 14 l 167 / 29 l 167 / 29 l 167 / 29 l 167 / 29 l

Nombre de prises 230 V 5 5 5 5 5 

Nombre de prises USB 

simple / double
2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1

Sièges conducteur 

et passager pivotants
• • • • •

Passage porte de soute côté 

droit L × H
- 95 × 110 cm 105 × 90 cm 95 × 110 cm 105 × 90 cm

Passage porte de soute côté 

gauche L × H
65 × 75 cm 75 × 80 cm 65 × 90 cm 75 × 80 cm 65 × 90 cm

 

M o d è l e s

1)	� La masse en ordre de marche a été déterminée conformément au règlement (UE) 
1230 /2012, en tenant compte du remplissage recommandé en roulant, du réservoir d’eau 
propre, d’une bouteille de gaz remplie (13 kg) et d’un câble électrique sur tambour (4 kg). 
Des divergences dans le cadre des tolérances d’usine sont possibles et autorisées.

2)	� Avec l’option augmentation du PTAC à 3.650 kg, le poids tractable est de 2.000 kg.
3)	� Informations places carte grises : l’installation d’options augmente le poids à vide du  

véhicule, réduisant d’autant la charge utile disponible et minimise dans certains cas le  
nombre de places carte grise (voir poids des options sur le tarif options). Homologation 
pour plus de 4 places carte grise uniquement possible avec l’option 5ème place carte  
grise (profilés / intégraux).

4)	� Capacité du réservoir d’eau propre selon le règlement (UE) 1230/2012, limitée à 20 l par  
le limiteur de trop-plein (niveau de remplissage pour la conduite).

5)	� L’option 5ème place carte grise (sens opposé à la route) supprime tout rangement dans la 
banquette.

6)	� L’installation d’options augmente le poids à vide du véhicule, réduisant d’autant la charge 
utile disponible et minimise dans certains cas le nombre de places carte grise. I 68 :  
augmentation du PTAC obligatoire – I 69 L : possible uniquement avec les options n’ayant 
aucune incidence sur le poids.

7)	� Pour châssis light, uniquement combiné avec les options jantes aluminium 16" ou pack 
châssis confort. Fonction Start & Stop obligatoire avec la motorisation 140 ch.

8)	� L’option volant multifonction est obligatoire avec la fonction Start & Stop sur les intégraux 
(également en 160 ch).

La validité de la garantie est régie par les conditions de garantie étanchéité de Sunlight 
GmbH. Les prix mentionnés s’entendent toutes taxes comprises et livrés concession. Les  
tarifs indiqués dans la présente brochure ne sont valables que pour des équipements montés 
d’usine et en aucun cas pour un montage ultérieur. Ces prix peuvent évoluer en cours de  
saison. Les poids et dimensions indiqués sont des valeurs approximatives. Tolérance poids  
et dimensions + / –5 %. Le poids à vide correspond à la version de série sans équipement  
optionnel. Le montage d’équipements optionnels réduit la charge utile ainsi que le nombre  
de places carte grise.

Le PTAC autorisé et le poids sur essieux ne doivent en aucun cas être dépassés par des  
équipements personnels ou spéciaux et des personnes à bord. Sous réserve d’erreurs ou de 
modifications.

OPT) option / • de série / – non disponible

Ca r act é r i st i qu e s 
t e c h n i qu e s 

Motorisation de base
2,3 l MJet

Puissance CEE (ch)
120

P.T.A.C.
3.500 kg

Augmentation PTAC (option)
3.650 kg

Poids tractable 12 % freiné / 
non freiné 2

2.000 / 750 kg

Pneumatiques
225 / 75 R 16 CP

Réservoir eau propre 
chauffe-eau inclus (vol. réduit) 4

122 (20) l

Réservoir eaux usées
92 l

Batterie / Chargeur
95 Ah / 18 A

Nombre de prises 12 V
1

Chauffage
Combi 6

€ 53.190,– € 60.190,–€ 48.590,– € 52.990,– € 59.990,–

T 58 T 68 I 68T 69 L I 69 L
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S U N L I G H T

V E R S I O N  C L A S S I Q U E

Libre et agile — car les  
plus beaux endroits  

ne figurent dans aucun  
guide touristique.
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Q U A N D  I T I N É R A N C E  
R I M E  AV E C  C O N F I A N C E ,  
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e t  P E R F O R M A N C E S .

Rouler



O U V E R T 

À  T O U T

est 
parfait

Quand
tout
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Une cuisine à votre goût grâce à des appareils 
encastrés de haute qualité, des tiroirs et des  
placards de pavillon spacieux et un évier rond 
avec abattant en verre.

Aussi agréable  
à conduire que  
confortable à vivre.
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D E  V R A I S  
J OYA U X

UN SACRÉ VOLUME

Grand réfrigérateur de 
série : avec un volume de 
réfrigération de 167 l et  
un freezer de 29 l (sauf 
T58 et A60).

ÉFFICACITÉ PROUVÉE

Des équipements perfor-
mants et peu énergivores.
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Nos matelas haute qualité  
sont autant de promesses  
d’une nuit réussie.

D É T E N T E  
A S S U R É E

L’EMBARRAS DU CHOIX
Des soutes et des espaces 
de rangement généreux  
et aérés.

INVITATION À SE REPOSER 
De la lumière aux mousti-
quaires, tout a été conçu pour 
garantir un sommeil réparateur. 

Nos camping-cars  
savent toujours créer  
l’ambiance adéquate.
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T E L L E M E N T 
P R AT I Q U E
Nos camping-cars offrent un confort optimal 
jusque dans les moindres détails. Si l’on n’a  
pas déroulé le tapis rouge, on a tout de même  
pensé au marchepied électrique et à plein  
d’autres choses.

Marchepied électrique

Toit et face arrière polyesterMoustiquaire de porte Plaque de cuisson 3 feux 
avec abattant en verre

Eclairage indirect

Tiroir avec fermeture  
Soft-Close
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U N  P R O  
D U  R A N G E M E N T

Vélo et planche, sacs grand format  
et chemises — dans nos Sunlight,  
tout trouve vraiment sa place.

V
E

R
S

IO
N

 C
LA

S
S

IQ
U

E

ISOFIX
pour la fixation des sièges enfants

Prise dans soute arrière
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T 
69 LL i b e r t é  d e  

c o n c e p t i o n

Pare-chocs arrière avec 
parties thermoformées 
montantes

De la couleur à l'équipement, composez  
votre propre Sunlight au gré de vos envies et 
de vos préférences (équipement optionnel).

Parois latérales en tôle  
gris métallisé

Jantes aluminium  
16" d’origine Fiat

Stickage  
Sunlight Active

Phares avec cadre noir

Feux de jour LED

Grille de 
calandre finition 
noire brillante

Lanterneau  
panoramique  
de cabine

Photos  
à 360°

disponibles sur  
sunlight.de/fr

T69 L

Sièges pivotants Dînette fonctionnelle

Réfrigérateur de 167 l 
avec freezer de 29 l  
(sauf T 58 et A 60).

WC à cassette  
orientable avec  
pompe électrique

Plaque de cuisson 3 feux 
avec abattant en verre

Matelas de qualité  
pour un couchage  

tout confort Placards de pavillon

Sommier à lattes  
pour plus de confort

Mobilier décor Sensual 
Oak et Cosy White

Cabinet de toilette avec 
douche séparée

Revêtement de sol 
décor Classic Ambiance

H a r m o n i e  
i n t é r i e u r e
Deux ambiances intérieures sont proposées au 
choix : Macadamia et Maui Beach — l’une comme 
l’autre convainquent par des matières de qualité  
et une finition hors pair.

Maui B
ea

ch

Macadam
ia

AMBIANCES  
INTÉRIEURES
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T e c h n i qu e  
d e  b o r d
•	 Éclairage LED intégré sous les placards 

de pavillon

•	 Batterie cellule AGM haute 
performance et sans entretien (95 Ah)

•	 Panneau de contrôle avec affichage 
du niveau des réservoirs et de l’état de 
charge de la batterie

•	 Commutateur automatique pour 
batteries cellule et porteur, ainsi que 
réfrigérateur

•	 Chargeur électrique 12 V / 18 A pour 
batterie cellule et porteur

•	 Prise extérieure CEE 230 V avec 
disjoncteur

•	 Disjoncteur différentiel FI

•	 Éclairage extérieur LED

•	 Plafonnier LED

•	 3 prises USB (selon modèle)

V é h i c u l e  d e  bas e
•	 Fiat Ducato, 2,3 l MJet 120 ch, 

injection directe MJet, Euro 6

•	 Châssis avec voie élargie

•	 Traction avant

•	 Feux de jour intégrés dans l’optique 
avant

•	 Airbags conducteur et passager

•	 ABS, EBD, ESP, ESC incluant ASR et Hill 
holder (aide au démarrage en côte)

•	 Traction+ (sur les intégraux)

•	 Lève-vitres électriques et fermeture 
centralisée de la cabine (sur les profilés 
et les capucines)

•	 Pare-brise panoramique (sur les inté-
graux)

•	 Rétroviseurs extérieurs suspendus type 
bus, à grand angle, avec commande 
électrique, anti-vibrations et dégivrants 
(sur les intégraux)

•	 Pare-chocs avant peint en couleur de 
carrosserie (sauf intégraux)

•	 Kit anti-crevaison Fix & Go

•	 Porte-gobelets dans la console centrale

•	 Confort de conduite accru grâce aux 
stabilisateurs d’essieux avant et arrière

•	 Freins à disque, chauffage à air pulsé, 
compte-tours, direction assistée, anti-
démarrage, ceintures de sécurité 3 
points

•	 Jantes acier 15" avec enjoliveurs

•	 Support tablette et prise USB

•	 Sièges conducteur et passager Captain 
Chair ou Pilote (selon modèle) avec 
deux accoudoirs, réglables en hauteur 
et housses coordonnées à la cellule

•	 Sièges conducteur et passager 
pivotants (sur profilés et intégraux)

•	 Réservoir carburant 75 l

•	 Climatisation de cabine manuelle 
(sur les profilés et capucines)

•	 Climatisation de cabine automatique 
(sur les intégraux)

•	 Rétroviseurs extérieurs électriques et 
dégivrants (sur les profilés et capucines)

•	 Régulateur de vitesse

•	 Pré-équipement radio avec haut-parleurs

É q u i p e m e n t  d e  s é r i e

*)	� La validité de la garantie est régie par les conditions  
de garantie étanchéité de Sunlight GmbH.

1)	� Avec l’option augmentation du PTAC à 3.650 kg,  
le poids tractable est de 2.000 kg.

2)	� Capacité du réservoir d’eau propre selon le règlement 
(UE) 1230/2012, limitée à 20 l par le limiteur de  
trop-plein (niveau de remplissage pour la conduite).

H a b i tat i o n
•	 Coussins de forme ergonomique pour 

un confort accru

•	 Système Isofix pour 2 sièges

•	 Salon en L avec pied de table central 
(T 68, T 69 L, I 68, I 69 L)

•	 Rallonge de table (sauf pour T 68, T 69 L, 
T 69 LC, I 68, I 69 L, A 68 , A 72, A 70)

•	 Matelas de haute qualité pour un 
confort exceptionnel dans tous les lits

•	 Housses de matelas lavables

•	 Sommiers à lattes en bois sur tous les 
lits fixes

•	 Lit de pavillon avec éléments 
Clima-Plux de série sur les intégraux

•	 Capucine d’une hauteur de 72 cm, 
comprenant une baie latérale côté 
droit, une buse d’air chaud et une 
surface de couchage de 210 × 160 cm

•	 Lit de capucine relevable pour un accès 
aisé à la cabine

•	 Filet de sécurité pour les capucines, 
les lits superposés et les lits de pavillon 
(selon modèle)

•	 Espaces de rangement volumineux

•	 Armoires et coffres de rangement 
ventilés

•	 Mobilier décor Sensual Oak et Cosy 
White

•	 Revêtement de sol décor Classic 
Ambiance

•	 Miroir avec éclairage indirect et patères 
(selon modèle)

C h au f fag e  /  Ga z
•	 Coffre à gaz pour 2 bouteilles de 13 kg

•	 Chauffage Combi 6 avec chauffe-eau 
10 l intégré

•	 Vannes d’arrêt de gaz facilement 
accessibles et centralisées

C u i s i n e
•	 Cuisine ergonomique avec plan de 

travail spacieux

•	 Grands tiroirs coulissants avec 
fermeture Servo-Soft dans bloc cuisine

•	 Plaque de cuisson 3 feux avec grille en 
fonte et abattant en verre (sauf T 69 LC)

•	 Evier rond en inox avec abattant en 
verre noir (sauf T 69 LC)

•	 Réservoir eau propre, chauffe-eau 
inclus : 122 l – Réservoir eaux usées : 
92 l

•	 Réfrigérateur 167 l, dont freezer 29 l 
(sauf T 58 et A 60)

•	 Eclairage bande LED

•	 Poubelle

•	 Rail multiflex avec 2 crochets (sauf 
T 67 S, A 72, I 67 S)

•	 Prise électrique supplémentaire dans le 
placard de pavillon au-dessus du bloc 
cuisine

A m b i a n c e s  
i n t é r i e u r e s
•	 Macadamia

•	 Maui Beach

Ca r act é r i st i qu e s 
t e c h n i qu e s 

Motorisation de base
2,3 l MJet

Puissance CEE (ch)
120

P.T.A.C.
3.500 kg

Augmentation PTAC 
(option)
3.650 kg

Poids tractable 12 % 
freiné / non freiné 1
2.000 / 750 kg

Pneumatiques
215 / 70 R 15 CP

Réservoir eau 
propre chauffe-eau 
inclus (vol. réduit) 2
122 (20) l

Réservoir eaux 
usées
92 l

Batterie / Chargeur
95 Ah / 18 A

Nombre de prises 
12 V
1

Chauffage
Combi 6

Ca b i n e t 
d e  to i l e t t e
•	 Cabinet de toilette avec douche cloi-

sonnée dans les modèles A 68 et A 70

•	 Cabinet de toilette Vario dans les 
modèles A 60, T 66, T 67, T 67 S, A 72 et 
I 67 S

•	 Cabinet de toilette spacieux avec 
douche séparée située en face dans les 
modèles T 65, T 69 S, T 68, T 69 L, T 69 LC, 
I 68 et I 69 L

•	 Cabinet de toilette avec WC au fond et 
douche intégrée dans le T 58

•	 WC à cassette pivotant avec chasse 
d’eau électrique (sauf T 58)

•	 Lanterneau avec moustiquaire intégrée 
(selon modèle)

•	 Grands miroirs

•	 Barre sèche-serviettes

•	 Rail multiflex avec 2 crochets (sauf T 66, 
T 67 S, T 67, I 67 S, A 60, A 68, A 72, A 70) 

•	 Habillage des parois de douche

M
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G A R A N T I E  E TA N C H E I T E
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C e l lu l e
•	 Lanterneau panoramique de cabine 

(sur profilés)

•	 Garantie étanchéité de 7 ans * 

•	 Toit et paroi arrière renforcés en 
polyester

•	 Parois latérales en tôle aluminium lisse

•	 Épaisseur du toit et des parois : 34 mm, 
épaisseur du plancher : 41 mm

•	 Pare-chocs arrière galbé, en 3 parties, 
avec feux intégrés

•	 Stores de cabine pour une isolation 
et une intimité optimales (sur les inté-
graux)

•	 Porte cellule de haute qualité avec 
position ergonomique des poignées 
intérieure et extérieure

•	 Porte cellule avec moustiquaire 
(une seule pièce)

•	 Baies à projection avec double-vitrage, 
store et moustiquaire (sauf cabinet de 
toilette)

•	 Lanterneau transparent 40 × 40 cm

•	 Marchepied électrique (marchepied 
intégré au plancher sur les intégraux)

•	 Soute arrière spacieuse avec rallonge 
de châssis surbaissé, tapis antidérapant, 
anneaux d’arrimage, prise électrique et 
éclairage intérieur (selon modèle)

•	 Portes et portillons extérieurs avec 
protection contre les projections d’eau

•	 Charge utile jusqu’à 150 kg dans la 
soute arrière

•	 Lanterneau panoramique au-dessus 
de la cuisine ou de la dînette (selon 
modèle)
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Intégraux
et profilés	 + 4 kg

Profilés et capucines

•	 Parois latérales en tôle lisse coloris gris� 1.099,00 € 
métallisé, Stickage spécifique Sunlight Active

•	 Pare-chocs arrière avec parties  
thermoformées montantes� 399,00 €

Total	 1.498,00 €

Pa c ks
Intégraux

Pa c ks

499,00 €

Vous 
économisez

999,00 €

Prix 
du pack

Pac k S o l e i l  d e  s é r i e 	

•	 Lanterneau panoramique au-dessus de la dînette
•	 Lanterneau transparent 40 × 40 cm
•	 Habillage des parois de douche
•	 Miroir avec éclairage indirect et patères 2

•	 Sièges Pilote avec housses coordonnées 
à la cellule

•	 Prise électrique supplémentaire dans le placard 
de pavillon au-dessus du bloc cuisine

•	 Prise électrique dans la soute arrière
•	 Porte de cabine avant gauche
•	 Lanterneau transparent 40 × 40 cm au-dessus 

du lit de pavillon 

Pac k C h âs s i s  C o n fo rt
+ 10 kg

•	 Jantes aluminium 16" d’origine FIAT	 649,00 €
•	 Volant et pommeau du levier	 259,00 € 

de vitesse en cuir
•	 Cadrans tableau de bord avec	 99,00 € 

cerclages chromés
•	 Tableau de bord avec applications	 159,00 €  

(Techno-Trim)

Total	 1.166,00 €
Vous économisez	 407,00 €

Prix du pack

Pac k C h âs s i s  d e  s é r i e 	

•	 Climatisation de cabine automatique
•	 Airbag passager
•	 Régulateur de vitesse
•	 Pré-équipement radio avec haut-parleurs et 

antenne
•	 Siège passager réglable en hauteur

Pac k C h âs s i s  C o n fo rt
+ 10 kg

•	 Jantes aluminium 16" d’origine FIAT	 649,00 €
•	 Volant et pommeau du levier	 259,00 € 

de vitesse en cuir
•	 Cadrans tableau de bord avec	 99,00 € 

cerclages chromés
•	 Tableau de bord avec applications	 159,00 € 

(Techno-Trim)
•	 Feux de jour LED	 429,00 €
•	 Phares avec cadre noir	 79,00 €
•	 Cadre de la calandre noir brillant	 149,00 €

Total	 1.823,00 €
Vous économisez	 424,00 €

Prix du pack

Pac k C h âs s i s  d e  s é r i e 	

•	 Climatisation de cabine manuelle
•	 Airbag passager
•	 Rétroviseurs extérieurs électriques et dégivrants
•	 Régulateur de vitesse
•	 Pré-équipement radio avec haut-parleurs
•	 Antenne intégrée dans le rétroviseur
•	 Siège passager réglable en hauteur

1) 	�Lanterneau panoramique au-dessus de la dînette dans les modèles T 58, T 66, T 69 S, A 72.
2) 	�Eclairage indirect au niveau de l’entrée et non du miroir (T 58, T 66, A 68, A 70, A 72).

Pac k S o l e i l  d e  s é r i e
•	 Lanterneau panoramique au-dessus 

de la cuisine 1

•	 Lanterneau transparent 40 × 40 cm
•	 Habillage des parois de douche
•	 Miroir avec éclairage indirect et patères 2

•	 Sièges Captain Chair avec housses coordonnées 
à la cellule

•	 Prise électrique supplémentaire dans le placard 
de pavillon au-dessus du bloc cuisine

•	 Prise électrique dans la soute arrière

1.399,00 €

759,00 €
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CapucinesIntégraux

595 / 232 / 314 cm 660 / 232 / 314 cm 725 / 232 / 314 cm 720 / 232 / 314 cm

195 cm 195 cm 195 cm 195 cm

Châssis cabine Fiat Châssis cabine Fiat Châssis cabine Fiat Châssis cabine Fiat

2.834 kg 2.877 kg 2.957 kg 2.947 kg

666 kg 623 kg 543 kg 553 kg

345 cm 380 cm 404 cm 404 cm

4 4 / 6 OPT + 2 4 / 6 OPT + 2 4 / 6 OPT + 2

4 6 6 6

210 × 160 cm 210 × 160 cm 210 × 160 cm 210 × 160 cm

- 175 × 100 cm 185 × 100 cm 175 × 100 cm

210 × 140 / 130 cm
1 × 210 × 85 cm 
1 × 205 × 80 cm

210 × 150 / 135 cm 2 × (210 × 80) cm

113 / 14 l 167 / 29 l 167 / 29 l 167 / 29 l

2 / 4 OPT 2 / 4 OPT 2 / 4 OPT 2 / 4 OPT

2 / 1 - / 2 2 / 1 - / 2

• - - -

65 × 110 cm 65 × 120 cm 105 × 120 cm 60 × 120 cm

45 × 70 cm OPT 60 × 100 cm OPT 105 × 80 cm OPT 60 × 100 cm OPT

Prix de vente conseillé TTC € 49.590,–€ 57.890,– € 46.990,–€ 57.890,–

A 68I 68
€ 49.990,–

Longueur / Largeur / Hauteur 698 / 232 / 293 cm 741 / 232 / 293 cm 741 / 232 / 293 cm

Hauteur intérieure 213 cm 213 cm 213 cm

Type de chassis Châssis rabaissé Fiat Châssis rabaissé Fiat Châssis rabaissé Fiat

Poids à vide en ordre de marche 1 2.943 kg 3.023 kg 3.023 kg

Charge utile 557 kg 477 kg 477 kg

Empattement 380 cm 404 cm 404 cm

Places carte grise pour un PTAC 
de 3,500 t 2 4 4 / 5 OPT + 2 4 / 5 OPT + 2

Couchages 4 4 / 5 OPT 4 / 5 OPT

Dimension couchages capucine /  
lit pavillon 200 × 150 cm 200 × 150 cm 200 × 150 cm

Dimensions couchage milieu - 210 × 65 cm OPT 210 × 65 cm OPT

Dimensions couchage arrière

1 × 190 × 80 cm 
1 × 200 × 80 cm 

190 / 200 × 210 cm OPT

1 × 210 × 80 cm  
1 × 215 × 80 cm  

210 / 215 × 210 cm OPT

195 × 150 cm

Volume réfrigérateur / dont freezer 167 / 29 l 167 / 29 l 167 / 29 l

Nombre de prises 230 V 3 / 5 OPT 3 / 5 OPT 3 / 5 OPT

Nombre de prises USB 
simple / double

2 / 1 2 / 1 2 / 1

Sièges conducteur et passager 
pivotants • • •

Passage porte de soute côté 
droit L × H

95 × 110 cm 95 × 110 cm 105 × 90 cm

Passage porte de soute côté 
gauche L × H 75 × 80 cm OPT 75 × 80 cm OPT 65 × 90 cm

A 7oI 69 L A 72
€ 42.490,–€ 55.390,–

A 6oI 67 S

Harm

onie

Liberté

 

M o d è l e s
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T 68
€ 49.590,–€ 48.190,–

T 65
€ 48.390,–

T 66
€ 44.390,– € 49.590,–

T 67T 58

Longueur / Largeur / Hauteur 595 / 232 / 290 cm 696 / 232 / 290 cm 690 / 232 / 290 cm 696 / 232 / 290 cm 735 / 232 / 290 cm 740 / 232 / 290 cm 697 / 232 / 290 cm

Hauteur intérieure 195 cm 210 cm 195 cm 210 cm 210 cm 210 cm 210 cm

Type de chassis Châssis cabine Fiat Châssis rabaissé Fiat Châssis cabine Fiat Châssis rabaissé Fiat Châssis rabaissé Fiat Châssis rabaissé Fiat Châssis rabaissé Fiat

Poids à vide en ordre de marche 1 2.751 kg 2.889 kg 2.874 kg 2.864 kg 2.894 kg 2.944 kg 2.874 kg

Charge utile 749 kg 611 kg 626 kg 636 kg 606 kg 556 kg 626 kg

Empattement 345 cm 404 cm 380 cm 380 cm 404 cm 404 cm 404 cm

Places carte grise pour un PTAC 
de 3,500 t 2 4 4 / 5 OPT + 2 4 4 4 / 5 OPT + 2 4 / 5 OPT + 2 4

Couchages 2 / 3 OPT 2 / 5 OPT 2 / 3 OPT 2 / 4 OPT 2 / 5 OPT 2 / 5 OPT 2 / 5 OPT

Dimension couchages capucine /  
lit pavillon - 195 × 140 / 110 cm OPT - 195 × 140 / 110 cm OPT 195 × 140 / 110 cm OPT 195 × 140 / 110 cm OPT 195 × 140 / 110 cm OPT

Dimensions couchage milieu 160 × 100 / 75 cm Lit d’appoint 210 × 65 cm OPT 170 × 100 / 75 cm Lit d’appoint - 210 × 100 cm OPT 210 × 65 cm OPT 210 × 65 / 45 cm OPT

Dimensions couchage arrière 200 × 135 / 115 cm 210 × 140 / 130 cm
1 × 210 × 80 cm 
1 × 200 × 80 cm 

210 / 200 × 210 cm OPT

1 × 190 × 80 cm 
1 × 200 × 80 cm 

190 / 200 × 210 cm OPT

1 × 205 × 80 cm 
1 × 210 × 80 cm 

205 / 210 × 210 cm OPT

1 × 210 × 80 cm 
1 × 215 × 80 cm  

210 / 215 × 210 cm OPT

190 × 150 cm

Volume réfrigérateur / dont freezer 113 / 14 l 167 / 29 l 167 / 29 l 167 / 29 l 167 / 29 l 167 / 29 l 167 / 29 l

Nombre de prises 230 V 3 / 5 OPT 3 / 5 OPT 2 / 4 OPT 3 / 5 OPT 2 / 4 OPT 3 / 5 OPT 3 / 5 OPT

Nombre de prises USB 
simple / double

2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1 2 / 1

Sièges conducteur et passager 
pivotants • • • • • • •

Passage porte de soute côté 
droit L × H - 65 × 105 cm 75 × 110 cm 95 × 110 cm 95 × 110 cm 95 × 110 cm 75 × 90 cm

Passage porte de soute côté 
gauche L × H 65 × 75 cm 65 × 75 cm OPT 75 × 75 cm OPT 75 × 80 cm OPT 75 × 80 cm OPT 75 × 80 cm OPT 75 × 90 cm

€ 48.390,–

T 67 S

Profilés

 

Compacité

€ 46.890,–

T 69 S

M o d è l e s

Prix de vente conseillé TTC
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€ 48.950,– € 49.250,–

T 69 L T 69 LC 

Longueur / Largeur / Hauteur 740 / 232 / 290 cm 740 / 232 / 290 cm

Hauteur intérieure 210 cm 210 cm

Type de chassis Châssis rabaissé Fiat Châssis rabaissé Fiat

Poids à vide en ordre de marche 1 2.944 kg 2.974 kg

Charge utile 556 kg 526 kg

Empattement 404 cm 404 cm

Places carte grise pour un PTAC 
de 3,500 t 2 4 / 5 OPT + 2 4

Couchages 2 / 5 OPT 2 / 5 OPT

Dimension couchages capucine /  
lit pavillon 195 × 140 / 110 cm OPT 195 × 140 / 110 cm OPT

Dimensions couchage milieu 210 × 65 cm OPT 210 × 93 cm OPT

Dimensions couchage arrière 195 × 150 cm 195 × 150 cm

Volume réfrigérateur / dont freezer 167 / 29 l 167 / 29 l

Nombre de prises 230 V 3 / 5 OPT 3 / 5 OPT

Nombre de prises USB 
simple / double

2 / 1 2 / 1

Sièges conducteur et passager 
pivotants • •

Passage porte de soute côté 
droit L × H

105 × 90 cm 105 × 90 cm

Passage porte de soute côté 
gauche L × H 65 × 90 cm 65 × 90 cm

  CHÂSSIS PRIX TTC POIDS T 58 T 65 T 66 T 67S T 67 T 68 T69S T69L T69LC A 6O A 68 A 7O A 72 I 67S I 68 I 69L

FIAT 2,3 l MJet – 140 ch – EURO 6 € 949,– / p p p p p p p p p p p p p p p P

FIAT 2,3 l MJet – 160 ch – EURO 6, fonctions 
Start & Stop et Booster incluses € 2.999,– 19,5 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Pack Eco avec fonctions Start & Stop et Booster 
(impossible en 120 ch, en option en 140 ch, de série 
en 160 ch) 7

€ 749,– 4,5 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Jantes acier Fiat 16" pour châssis light avec 
enjoliveurs € 279,– 16 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Augmentation du PTAC à 3.650 kg  
(sans modification du châssis) € 249,– / p p p p p p p p p p p p p p p P

Boîte automatique à 9 rapports 
(impossible en 120 ch) 6 € 3.149,– 18 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Réservoir carburant 90 l € 99,– 13,5 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Volant multifonction € 99,– 0,4 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Pack Sécurité Fiat (Freinage d’urgence, Système 
d’alerte de franchissement de ligne, Assistant de 
feux de route adaptatif, Système de reconnaissance 
des panneaux de signalisation, Capteurs de pluie et 
de luminosité)

€ 999,– 0,6 kg P P P P P P P P P – – – – – – –

  EXTÉRIEUR CELLULE
Baies à cadre € 599,– 5 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Réservoir eaux usées isolé € 159,– 8 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Portillon de service côté gauche 1 € 359,– 3 kg – p p p p p l l l p p p p p p l

Vérins de stabilisation à l’arrière € 299,– 6 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

  INTÉRIEUR CELLULE
Modification de la dînette en couchage 2 € 299,– 5 kg – p – – p p p p p – l l l – p P

Modification des lits jumeaux en lit double € 299,– 5 kg – – p p p p – – – – – – – p p –

Lit d’appoint incluant le siège conducteur 
(à commander au SAV), frais de port en sus NC 10 kg p p – – – – – – – – – – – – – –

Lit de pavillon avec éléments Clima Plux € 1.469,– 44 kg – p – p p p p p p – – – – l l l

Penderie alternative (T 66 en cuisine) 3 € 349,– / – – p – – – – – – – – – – – – –

5ème place carte grise sur banquette latérale 4 + 5 € 399,– 15 kg – p – – p p – p – – – – – – p P

Moquette surjetée € 259,– 5 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Caillebotis dans la douche € 79,– 2 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Pack Sécurité comprenant : 2 appuis-tête et 2 
ceintures de sécurité supplémentaires opposés 
à la route 5

€ 349,– 6 kg – – – – – – – – – – P P P – – –

  TECHNIQUE DE BORD
Batterie 95 Ah supplémentaire € 299,– 27 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Chauffage électrique Combi 6 E avec panneau 
de commande digital € 539,– 2 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Plancher chauffant électrique aux endroits 
de passage € 499,– 6 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Pré-câblage caméra de recul € 149,– 1 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Pré-équipement panneau solaire € 149,– 2 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Four € 499,– 12 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

Hotte filtrante € 249,– 3 kg p p p p p p p p p p p p p p p P

1) 	 Suppression de la baie inférieure sur A 68 et A 72.
2) 	� En cas de commande de l’option modification de la dînette en couchage, l’accès au lit 

s’effectue par la banquette latérale.
3) 	� L’option penderie alternative est incompatible avec le réfrigérateur 167 l et freezer 29 l 

sur le modèle T 66.
4) 	� L’option 5ème place carte grise (sens opposé à la route) supprime tout rangement  

dans la banquette.
5) 	� L’installation d’options augmente le poids à vide du véhicule, réduisant d’autant la charge 

utile disponible et minimise dans certains cas le nombre de places carte grise.
6) 	� Pour châssis light, uniquement compatible avec les options jantes aluminium 16" ou pack 

châssis confort. Fonction Start & Stop obligatoire avec la motorisation 140 ch.
7)	� L’option volant multifonction est obligatoire avec la fonction Start & Stop sur les intégraux 

(également en 160 ch).

La validité de la garantie est régie par les conditions de garantie étanchéité de Sunlight 
GmbH. Les prix mentionnés s’entendent toutes taxes comprises et livrés concession. Les  
tarifs indiqués dans la présente brochure ne sont valables que pour des équipements  
montés d’usine et en aucun cas pour un montage ultérieur. Ces prix peuvent évoluer en  
cours de saison. Les poids et dimensions indiqués sont des valeurs approximatives. Le poids 
à vide correspond à la version de série sans équipement optionnel. Le montage d’équipe-
ments optionnels réduit la charge utile ainsi que le nombre de places carte grise.

p option / l de série / – non disponible

Ta r i f  o p t i o n s

1) 	�La masse en ordre de marche a été déterminée conformément au règlement (UE) 
1230/2012, en tenant compte du remplissage recommandé en roulant, du réservoir d’eau 
propre, d’une bouteille de gaz remplie (13 kg) et d’un câble électrique sur tambour (4 kg). 
Des divergences dans le cadre des tolérances d’usine sont possibles et autorisées.

OPT) option / • de série / – non disponible

2) 	�Informations places carte grises : l’installation d’options augmente le poids à vide du 
véhicule, réduisant d’autant la charge utile disponible et minimise dans certains cas le 
nombre de places carte grise (voir poids des options sur le tarif options). Homologation 
pour plus de 4 places carte grise uniquement possible avec l’option Pack Sécurité 
(capucines) ou avec commande de la 5ème place carte grise (profilés / intégraux).

Sous réserve d’erreurs ou de modifications.

M o d è l e s

Profilés

Prix de vente conseillé TTC

47 48



Informations générales
La masse en ordre de marche est déterminée conformément au règle-
ment (UE) 1230 / 2012. Elle se rapporte à la variante de base comprenant 
les équipements de base (75 kg pour le conducteur, réservoir à carburant 
plein, réservoir d’eau propre avec volume réduit (20 l), une bouteille de 
gaz en aluminium remplie à 100 % et un câble électrique sur tambour). La 
masse en ordre de marche ainsi que la charge utile possible et le nombre 
de personnes peuvent varier selon la motorisation ou la variante d’équipe-
ment et en cas de pose d’équipements optionnels. Des divergences dans le 
cadre des tolérances d’usine sont possibles et autorisées (+/- 5 %). Si vous 
commandez votre véhicule avec un équipement supplémentaire et / ou cir-
culez avec plusieurs personnes à bord, il vous appartient de vérifier si une 
augmentation du PTAC du véhicule est nécessaire. Les informations concer-
nant la livraison, l’aspect, la performance, les dimensions et poids des 
véhicules correspondent à nos connaissances au moment de l’impression 
et aux directives d’homologation européennes en vigueur. Elles peuvent 
évoluer jusqu’à l’achat du véhicule ou jusqu’à la livraison de celui-ci. Infor-
mations techniques et tarifs Sunlight version 06 / 2020, valables à partir du 

15.08.2020. Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés TTC. La 
parution de cette brochure annule et remplace toutes les autres en circula-
tion. Les caractéristiques et tarifs des modèles décrits dans cette brochure 
peuvent varier d’un pays à l’autre. Cela résulte des équipements de série 
spécifiques à chaque pays et des différents taux de TVA appliqués. Les 
descriptions de ce document ont un caractère purement général et infor-
matif et ne sont données qu’à titre indicatif. Malgré tout le soin apporté à 
sa réalisation et à son exactitude, ce document ne peut pas constituer un 
document contractuel et ne saurait fonder une action en justice. Sunlight 
GmbH se réserve le droit de modifier ses produits à tout moment, sans 
préavis et sans obligation de modifier les modèles fabriqués antérieure-
ment. Nos photos présentent des localisations de vacances mises en scène 
pour la séance photos. Elles pourraient être contraire à la réglementation 
environnementale nationale en vigueur. Veuillez uniquement stationner sur 
des emplacements autorisés et prévus à cet effet. Le copyright du contenu 
est la propriété exclusive de Sunlight GmbH. Sous réserve d’erreurs et de 
modifications. 
Une société du ERWIN HYMER GROUP.
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